

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

DECLARATION DES TRANSACTIONS SUR ACTIONS PROPRES REALISEES DU 12 AVRIL AU 16 AVRIL 2021

Nom de l'émetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions	Marché
BOURSE DIRECT	969500GFIL2Z81YKUM35	12/04/2021	FR0000074254	0		XPAR
BOURSE DIRECT	969500GFIL2Z81YKUM35	13/04/2021	FR0000074254	4 931	3,5000 €	XPAR
BOURSE DIRECT	969500GFIL2Z81YKUM35	14/04/2021	FR0000074254	1 789	3,5000 €	XPAR
BOURSE DIRECT	969500GFIL2Z81YKUM35	15/04/2021	FR0000074254	0		XPAR
BOURSE DIRECT	969500GFIL2Z81YKUM35	16/04/2021	FR0000074254	0		XPAR

TOTAL

6 720



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

DETAIL TRANSACTION PAR TRANSACTION

Nom du PSI	Code Identifiant PSI	jour/heure de la transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Prix unitaire (unité)	Devise	Quantité achetée	Code identifiant marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	14/04/2021 14:48	FR0000074254	3,50	€	1 414	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	14/04/2021 09:32	FR0000074254	3,50	€	73	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	14/04/2021 09:31	FR0000074254	3,50	€	2	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	14/04/2021 09:21	FR0000074254	3,50	€	300	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	13/04/2021 17:13	FR0000074254	3,50	€	14	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	13/04/2021 17:07	FR0000074254	3,50	€	4 497	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	13/04/2021 15:37	FR0000074254	3,50	€	27	XPAR	-	Annulation
TSAF	969500ULC0Y1IG0A4O72	13/04/2021 14:00	FR0000074254	3,50	€	393	XPAR	-	Annulation

total 6 720

Leader français de la bourse sur Internet, Bourse Direct intègre tous les métiers du courtage en ligne, de la transaction boursière aux services de back office et d'exécution. L'action Bourse Direct (codes : FR0000074254, BSD), éligible au PEA PME, est cotée sur le compartiment C de Euronext Paris. Retrouvez l'ensemble de la communication financière sur www.boursedirect.fr, rubrique Corporate.

CONTACTS PRESSE